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Původní Domov pro matky provozovala třebíčská Charita od r. 1995 v prostorách ubytovny.
V patnácti bytových jednotkách tam ročně ubytovala průměrně 30 matek s jejich dětmi.
Postupně domov přestal vyhovovat kapacitou, svými prostory, i nemožností uspokojit
poptávku po nových službách. Proto se začala připravovat, a následně realizovat výstavba
nového zařízení.

Nový Azylový dům pro rodiče s dětmi a ženy byl slavnostně otevřen na podzim roku 2017 a přinesl
mnohá vylepšení:

Azylový dům vloni poskytl služby 175 uživatelům, z toho 85 dospělým a 90 dětem. Při odbydlených
19 957 lůžko/dnech byla kapacita naplněna z 90 %. Kromě základního ubytování se zde uskutečnilo
217 programů a činností za účasti 474 dospělých a 370 dětí. Proběhlo 45 173 kontaktů (krátkých
jednání s uživateli služby) a 4 677 intervencí (30minutové přímé práce s uživateli).

V budově má zázemí také Raná péče Třebíč, která odborně podporuje rodiny, ve kterých vyrůstají
děti s mentálním, tělesným či kombinovaným postižením, děti s poruchami autistického spektra či
ohrožením ve vývoji. K terénní formě služby, která se uskutečňuje přímo v rodinách, zde nabízí i
službu ambulantní. Rodiny tu využívají terapie – Snoezelen a EEG biofeedback, které dříve chyběly
nebo byly nedostatečné. Službu Rané péče Třebíč dnes využívá ročně přes sto rodin z Třebíče a
okolí.

Eva strávila téměř rok v azylovém domě, kde se spolu s partnerem učili pečovat o svou dceru
Michalku.

"Až tady jsme si zažívali, jaké je a bude naše soužití, měli jsme možnost společně dceru vychovávat a
doptat se na vše, co jsme potřebovali s vařením, hospodařením i výchovou," říká Eva. „Vyrostla jsem
v nefunkční rodině bez podpory, ale pobyt v azylovém domě mi prostřednictvím různých programů a
akcí, které jsem navštěvovala, pomohl získat nové dovednosti, objevit své schopnosti a zvednout si
sebevědomí. Při výrobě růžence jsem zjistila, co dokážu. Do té doby jsem si říkala, že nic neumím,
ale tady jsem se cítila přijatá a už věřím, že si v životě dokážu poradit," dodává.
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